



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЛЬВІВСЬКИЙ
ЕЛЕКТРОЛАМПОВИЙ ЗАВОД «ІСКРА»

Приватне акціонерне товариство
«Львівський електроламповий завод «ІСКРА»
☑ Україна, 79066, м.Львів, вул. Вулецька, 14

☎ тел. +38 (0322) 245-43-06
☎ факс +38 (0322) 245-43-20
@ e-mail: Office@iskra.com.ua

№ 12-а від 12.03.2020,

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент організацій і адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Вищого навчального закладу «Приватне акціонерне товариство
«Львівський інститут менеджменту»

Універсальність освітньо-професійної програми сприяє зростанню конкурентоздатності випускників Вищого навчального закладу «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту» на ринку праці і полегшує їх взаємостосунки з потенційними роботодавцями. Випускники програми мають можливість опанувати широкий набір спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю «Менеджмент». По завершенні навчання дипломовані магістри можуть працювати на підприємствах, в організаціях та установах різних форм власності, організаційно-правових форм та видів діяльності, а також створювати та успішно вести власний бізнес.

Освітньо-професійна програма побудована логічно, у відповідності до стандарту спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», забезпечує теоретичну та практичну підготовку фахівців, які здатні успішно розв'язувати практичні проблеми та складні завдання у сфері управління підприємствами, установами та організаціями і їх підрозділами.

Освітньо-професійна програма включає: обов'язкові компоненти, які формують у здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» інтегральних, загальних та специфічних (фахових) компетентностей; та вибіркові компоненти, які входять до сфери особистих інтересів магістрів. Завдяки цьому у здобувачів вищої освіти формується здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, уміння розв'язувати задачі та проблеми зі сфери менеджменту.

Від імені керівництва підприємства ПрАТ «Львівський електроламповий завод «Іскра», як потенційного роботодавця випускників Вищого навчального закладу «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту», висловлюємо

побажання подальшого розширення баз виробничих та переддипломних практик для вдосконалення практично-прикладних навичок, і пропонуємо у якості імовірної бази практики використовувати ПрАТ «Львівський електроламповий завод «Іскра».

Отже, освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Вищого навчального закладу «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту» може бути рекомендована до запровадження в освітній процес.

Рецензент:

Генеральний директор

**ПрАТ «Львівський електроламповий завод «Іскра»,
кандидат економічних наук, доцент**



М.А. Костів